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I/Kdo jsme 

 

Taneční a pohybové studio Magdaléna, z.s. 

Liščí 139 

468 02 Rychnov u Jablonce nad Nisou 

IČO: 22768637    

Statutární zástupce organizace /jméno, funkce, telefon, e-mail/ 

Rellichová Ludmila; ředitelka z.s. 

Tel.: 602963574 

 e-mail: taps.magdalena@gmail.com 

Bankovní spojení 

Česká spořitelna; Jablonec nad Nisou  

Číslo účtu: 2888050359/0800  

Taneční a pohybové studio Magdaléna, pobočný spolek 

Poštovní 2055/3 

466 01 Jablonce nad Nisou 

IČO: 09335514    

Statutární zástupce organizace /jméno, funkce, telefon, e-mail/ 

Rellichová Ludmila; ředitelka z.s. 

Tel.: 602963574 

 e-mail: taps.magdalena@gmail.com 

Bankovní spojení 

Česká spořitelna; Jablonec nad Nisou  

Číslo účtu: 6071875389/0800  

 

1.O nás - Taneční a pohybové studio Magdaléna, z.s. 

 

            Taneční a pohybové studio Magdaléna bylo založeno v r. 1998 jako fyzická osoba. 

V posledních letech se rozšířil rozsah činností Tanečního a pohybového studia Magdaléna 

(dále jen TS) – fyzické osoby natolik, že bylo nutné řešit otázku transformace TS na jinou 

právnickou formu. Proto v říjnu 2011 byla podána žádost na ministerstvo vnitra o registraci 

občanského sdružení. Taneční a pohybové studio Magdaléna o. s. (od března 2016 z.s. – 

zapsaný spolek) se stalo nástupnickým subjektem pro všechny dosavadní aktivity TS.   

 

 Každý rok vytváříme projekty na principech syntézy pohybové, hudební, literárně-

dramatické a výtvarné autorské a interpretační tvorby. Prezentujeme je široké veřejnosti na 

přehlídkách, festivalech, vernisážích, charitativních akcích. Organizujeme vzdělávací projekty 

zabývající se vzděláváním pedagogických pracovníků v oblasti volnočasových estetických 

aktivit dětí a mládeže.  Organizačně zajišťujeme přehlídky a festivaly, včetně akcí pro 

celostátní amatérskou taneční platformu – celostátní přehlídku scénického tance Tanec, tanec 

….., otevřenou celostátní přehlídku zaměřenou na autorskou tvorbu dětí a mládeže v oblasti 

tanečního a pohybového divadla Podzimní fantazii. 

Studio v posledních letech velmi rozšířilo rozsah svých činností, navýšil se počet 

vzdělávaných dětí a přibylo kulturních akcí, na kterých se studio organizačně podílí nebo je 

samo organizuje. To si vyžádalo zřízení vlastních nových prostor v místě, kde probíhá velká 

část hlavní činnosti studia v Jablonci nad Nisou. Stavební úpravy a zařízení studia byla velká 

investice, na které se podílel pronajímatel, Taneční studio Magdaléna, z.s. a dárci z řad rodičů 

a jejich firem. Vyčerpali jsme finanční rezervu spolku. Velká část zařízení byla zhotovena 

svépomocí na základě dobrovolnictví. Tedy práce až nad hlavu pro tři pedagogy, členy 

souboru TaPS a několik dobrovolníků, kterým moc děkuji za jejich obětavou pomoc. 

 

            

 V roce 2021 jsme vzhledem k rozšíření činnosti o výtvarný obor a aktivity pro 

veřejnost (výuka Pilates, Buto, příměstský tábor) založili k zapsanému spolku spolek 



pobočný se sídlem v nových prostorech v Poštovní ulici 2055/3 v Jablonci nad Nisou. 

V minulých letech měl spolek prostory vždy v Jablonci nad Nisou pronajaté. 

Vybudovaný je velký sál, prostorný ateliér a zázemí pro organizaci velkých akcí spolku 

(přehlídky, vzdělávací kurzy, výtvarné dílny pro žáky studia i veřejnost. 

V těchto prostorech probíhá činnost i spolku hlavního se sídlem v Rychnově nad 

Nisou. Rychnovské děti tak využívají oba prostory, v Rychnově i v Jablonci. Stejně je tomu 

naopak. Vzhledem k počtu dětí jsou všechny 3 prostory využité maximálně. 

 

Spolek má v současné době 112 členů. Vzděláváno je v současné době ve spolku 

kolem 200 dětí, mládeže dospělých v pravidelné výuce a jednotlivých kurzech 

 

            Prioritou spolku je sdružování a vzdělávání dětí a mládeže, tvorba pro děti a s 

dětmi v oblasti tvořivé taneční výchovy, scénického tance, tanečního a pohybového 

divadla, dramatické výchovy, pantomimy, výtvarné výchovy a dalších mimoškolních 

estetických aktivit dětí a mládeže. Studio zajišťuje již několik let pohybové volnočasové 

aktivity dospělých - kurzy Pilates, BUTOH, tanec pro dospělé.  

  

 Každoročně studio organizuje prázdninový pobyt pro děti s výukou výtvarné, 

dramatické a taneční výchovy, který byl jako každý rok v Janově nad Nisou, hotel Semerink. 

 

 Z pověření NIPOS – Artama Praha pořádá studio vzdělávací semináře, workshopy a 

projekty zabývající se vzděláváním pedagogických pracovníků v oblasti volnočasových 

estetických aktivit, které jsou vždy akreditované MK ČR a MŠMT ČR. 

 

 Další stěžejní činností studia je vytváření projektů na principech syntézy pohybové, 

hudební, literárně-dramatické a výtvarné autorské i interpretační tvorby a vytváření situací pro 

prezentování těchto projektů široké veřejnosti, a to v klasickém i netradičním prostředí. 

 

 Z pověření NIPOS – ARTAMA Praha organizuje spolek od r. 2002 ve spolupráci 

s MD v Jablonci n. N. postupovou regionální přehlídku dětských a dospělých skupin 

scénického tance a pohybového divadla („Tanec srdcem“), festival scénického tance a 

pohybového divadla („Podzimní fantazie“) a od r. 2003 celostátní přehlídku scénického tance 

mládeže a dospělých („Tanec, tanec…..“), jednu z prestižních akcí MKČR. 

S Eurocentrem Jablonec n. N. Pak od roku 2010 regionální přehlídku dětského divadla 

(„Dětská scéna“). 

  

 Spolek úzce spolupracuje se zařízeními v oblasti uměleckého vzdělávání a 

volnočasových aktivit v regionu i mimo něj. Vyhledává a realizuje spolupráci s tvůrci a 

interprety v oblasti pohybové, hudební, literárně-dramatické a výtvarné autorské i 

interpretační tvorby a zabezpečuje dostatečnou vzdělanost členské základny ve všech těchto 

oblastech (ve sdružení vyučují vždy jen pedagogové s vzděláním v daném oboru na vysoké 

odborné úrovni).  

 

2.Obecné informace 

 

vzdělávané osoby ve třech oborech (taneční výchova, dramatická výchova, 

výtvarná výchova) 

 

V Tanečním a pohybovém studio Magdaléna z. s. se vzdělává v současné době 174 žáků 

a studentů ve třech uměleckých oborech ve 12 skupinách a třech prostorech k výuce. 

Dokončili jsme výuku 22 frekventantů odsunutého ročního vzdělávacího kurzu pro pedagogy, 

akreditovaného MŠMT ČR. 

Celkem vzdělávané osoby - 210 osob 

 



4 – 6 let      přípravná taneční výchova 22 žáků  

6 - 26 let     taneční obor 84 žáků  

6 - 26 let     literárně-dramatický obor žáků 61 

6 - 10 let     výtvarná výchova 7 

 

Bohužel vzhledem k situaci na školní rok 2021 – 2022 jsme museli navýšit školné pro starší 

děti, jejichž hodinová dotace a náklady na výuku jsou vyšší na 2.700, -. 

 

3.Výsledky umělecké a pedagogické a organizační činnosti z.s. za rok 2022 

 

Připravujeme pravidelné projekty, které jsou ceněné z hlediska pedagogického i uměleckého. 

Projekty jsou finančně podpořeny i Státním fondem kultury ČR v programu - podpora vysoce 

hodnotných neprofesionálních uměleckých aktivit. 

Každoročně reprezentuje studio Liberecký kraj na celostátních přehlídkách ČR i v zahraničí. 

 

Projekty pořádané Tanečním a pohybovým studiem Magdaléna, z.s. v roce 2022 

Účast na přehlídkách a festivalech 

Výsledky pedagogické a umělecké činnosti TaPS Magdaléna, z,s, 

 

V roce 2022 TaPS realizovalo projekty: 

 

1. Charitativní sbírka na pomoc uprchlíkům před válkou na Ukrajině (oblečení, potraviny, 

lůžkoviny, drogerie – zapojila se většina členů spolku. Sbírka byla předána pobočce 

pravoslavní církve 

 

2. Modrý kocour 2022 – krajská postupová přehlídka divadelních souborů mládeže a 

dospělých  

 

3. Tanec srdcem 2022 - krajská postupová přehlídka scénického tance dětí s postupem na 

celostátní přehlídku Kutná Hora 2022 

 

4. Tanec srdcem 2022 - krajská postupová přehlídka scénického tance mládeže a 

dospělých s postupem na celostátní přehlídku Tanec, tanec 2022 v Jablonci n.N. 

 

5. Dětská scéna 2022 – krajská postupová divadelní přehlídka dětského divadla 

s postupem na celostátní přehlídku dětského divadla ve Svitavách 2022  

 

6. Divadlo poezie Liberec - krajská postupová přehlídka uměleckého přednesu a divadel 

poezie s postupem na Wolkrův Prostějov 2022 

 

7. Kutná Hora 2022 - celostátní přehlídka dětských skupin scénického tance 

 

8. Tanambourrée 2022 Varnsdorf – celostátní festival scénického tance 

 

9. Wolkrův Prostějov – celostátní festival uměleckého přednesu a divadel poezie 

 

10. Otevřeno 2022 Kolín – celostátní přehlídka pantomimy a pohybového divadla 

 

11. Prázdninový pobyt v Jizerských horách s komplexní výukou dětských uměleckých 

aktivit (červenec 2022) 

 

12. Jiráskův Hronov 2022 – celostátní festival amatérského divadla 

 



13. Podzimní fantazie 2022 – celostátní otevřený festival scénického tance a pohybového 

divadla  

 

14. Tanec, tanec 2022 - celostátní přehlídka scénického tance mládeže a dospělých 

 

15. Vánoce s Magdalénou 2022 - „Vánoční pastorely – Vánoční lidová poezie jako zdroj 

inspirace pro současné taneční umění “ 

 

 

V roce 2022 se TaPS zúčastnilo a reprezentovalo kraj Liberec na přehlídkách a festivalech: 

 

 

1.4.2022 Tanec srdcem 2022 - postupová přehlídka scénického tance dětských skupin s 

postupem na celostátní přehlídku Kutná Hora 2022 

 

Nominace     

Ztracená v davu křivých pohledů - Ludmila Rellichová 

Ocenění za námět, jeho umělecké zpracování a interpretaci  

Bílá v bílém - MgA. Magdaléna Pupík Rellichová 

Ocenění za výběr hudby, kompozici a taneční provedení 

 

Ocenění Zachycená v barvách slunce - Magdaléna Pupík Rellichová - za kostým a 

jemný taneční projev 

Kdo nechce slyšet neslyší - MgA. Magdaléna Pupík Rellichová - za tvořivou 

taneční cestu 

Když nebe ozdobí hvězdy, vzpomeň na svou přítelkyni  - Marie Herderová 

DiS. - za kultivovaný taneční projev 

Maluj malíři maluj - Ludmila Rellichová za volbu tématu a jeho zpracování 

 

 

2.4.2022 Tanec srdcem 2022 - postupová přehlídka scénického tance mládeže  

a dospělých s postupem na celostátní přehlídku  

Tanec, tanec 2022 v Jablonci n.N. 

 

 

Přímý postup - Maagal - Ludmila Rellichová - Ocenění za umělecké dílo 

nominace na Jiráskův Hronov 2022 

 

Návrh - Hledej smysl v nesmyslu - MgA. Magdaléna Pupík Rellichová - Ocenění za hudební 

tvorbu a propojení hudby s choreografii a interpretaci 

 

8.4.2022 Wolkrův Prostějov - Malé divadlo Liberec - krajská postupová přehlídka divadla 

poezie s postupem na Wolkrův Prostějov 2022 

 

Nominace:  

Modlitba za svobodu - Ludmila Rellichová a soubor 

22.4. - 23.4.2022 Dětská scéna 2022 - postupová přehlídka dětského divadla s postupem na 

celostátní přehlídku Dětská scéna Svitavy 2022 

 

Ztracená v davu křivých pohledů - Ludmila Rellichová 

Ocenění za působivou interpretaci a předání tématu divákovi 

 



27.4.2022 - Charitativní vystopupení pro Ukrajinu – Parkhotel Smržovka 

 

Modlitba za svobodu - Ludmila Rellichová a soubor 

 

20.5. - 22.5. 2022 - Celostátní přehlídka dětských skupin scénického tance Kutná Hora 

2022 

 

Ztracená v davu křivých pohledů - Ludmila Rellichová 

Bílá v bílém - MgA. Magdaléna Pupík Rellichová 

 

2.6. - 5.6.2022 Tanambourrée Varnsdorf 2022 – celostátní festival scénického tance a 

pohybového divadla  

 

jde o prestižní festival scénického tance a pohybového divadla MK ČR zaměřený na 

propojování uměleckých oborů (divadlo, výtvarné umění, tanec a hudba) účastní se ho 

nejlepší soubory z celé ČR 

Ludmila Rellichová, Marie Herderová DiS. a MgA. Magdaléna Pupík Rellichová jsou 

dlouholetými lektorkami tvořivých seminářů pro účastníky festivalu spolu s dalšími 

uznávanými pedagogy z celé ČR. 

 

16.6. - 18.6.2022 Celostátní přehlídka divadla poezie Wolkrův Prostějov 2022 

Modlitba za svobodu - Ludmila Rellichová a soubor 

nominace na Jiráskův Hronov 2022 

 

24.6. - 26.6.2022 Otevřeno 2022 – celostátní přehlídka pantomimy a pohybového divadla 

Kolín 2022 

 

Hledej smysl v nesmyslu - MgA. Magdaléna Pupík Rellichová  

nominace na Jiráskův Hronov 2022 

 

Jen se z tady posunout do vzdáleného tam - Ludmila Rellichová a soubor 

 

3.7. - 9.7.2022 Soustředění Semerink 2022 

 

I v letošním roce se uskutečnilo soustředění zaměřené na propojení taneční, dramatické a 

výtvarné výchovy v Jizerských horách. 

 

2.8. – 5.8. Jiráskův Hronov 2022 - národní víceoborová divadelní přehlídka 

Modlitba za svobodu - Ludmila Rellichová a soubor 

Hledej smysl v nesmyslu - MgA. Magdaléna Pupík Rellichová  

 

24.10. – 26.10.2022 Podzimní fantazie 2022 – celostátní otevřený festival scénického tance 

a pohybového divadla 

Cena poroty 

  

Děti v krajině divů žijí a křehký svět snů nikdy nerozbijí - Ludmila Rellichová 

Bílá v bílém - MgA. Magdaléna Pupík Rellichová 

 

Ceny diváka 

 

Děti v krajině divů žijí a křehký svět snů nikdy nerozbijí - Ludmila Rellichová 

Bílá v bílém - MgA. Magdaléna Pupík Rellichová 

Věneček – Marie Herderová DiS. 



Mládí je nerozum, krásné šílenství, jako život postavený na hlavu - Ludmila Rellichová a 

soubor 

 

28.10. - 30.10.2022 Tanec, tanec… 2022 - celostátní přehlídka scénického tance mládeže a 

dospělých Jablonec n.N. 

 

Maagal - Ludmila Rellichová a soubor – Cena poroty za výjimečný umělecký počin  

Hledej smysl v nesmyslu - MgA. Magdaléna Pupík Rellichová  

 

Ku příležitosti 20. celostátní přehlídky scénického tance mládeže a dospělých Tanec, 

tanec 2022 v Jablonci nad Nisou bylo Ludmile Rellichové uděleno zvláštní ocenění Za 

mimořádný tvůrčí přínos, taneční tvorbu a dlouhodobé výrazné výsledky v oblasti 

rozvoje oboru scénického tance mládeže a dospělých 

 

17.12.2022 Vánoce s Magdalénou – Vánoční pastorely 2022                                                                                     

Premiéra - Městské divadlo Jablonec nad Nisou 17.12.2022 17.00 hodin 

 

Vzdělávání pedagogických pracovníků - lektor taneční výchovy 

 

VZDĚLÁVÁNÍ V RYCHNOVĚ U JABLONCE N.N.  2020 

(leden 2020 – červen 2022) 

lektor taneční výchovy – HISTORICKÉ KOŘENY DUNCANISMU V ČESKÉM 

PROSTŔEDÍ III. A IV. – IMPROVIZACE A TVORBA 

(akreditováno MŠMT ČR) 

 

Část projektu (3 setkání) proběhla v září a říjnu 2020. Bohužel vzhledem k opatřením covid 

19 jsme další setkání odložili na rok 2022, kdy jsme celý cyklus dokončili. 

 

 

 

Zaměstnanci: 0 

Dobrovolníci: Veronika Zelenka, Jana Adamcová, Mgr. Markéta Pražáková DiS., Nikola 

Ficzová, Marie Herderová DiS., Michaela Dostálová, Karolína Kantorová, Eva Loudová, 

Adéla Garabíková, Markéta Endlerová, Marina Čapková, BcA. Anna Benháková DiS. 

 

4.Hospodaření 

 

TaPS Magdaléna, z.s. 

 

Rekapitulace HV 2022:  

 

Náklady  

Spotřeba materiálu - přehlídky, soustředění, 

výuka, vzdělávání, provoz  

   213 626,73  

Služby - přehlídky, soustředění, výuka, 

vzdělávání, provoz  

1 245 054,44  

Reprezentace - výuka                                                               0,00  

Osobní náklady - DPP přehlídky, vzdělávání, 

ostatní  

   134 336,00  

Provozní náklady - přehlídky, vzdělávání     429 526,28  

Bankovní poplatky                8,71  

Ostatní správní daně a poplatky                0,00 

Jiné ostatní náklady na provoz                                        8 459,28 

CELKEM  2 031 011,44  



 

Výnosy  

Tržby - přehlídky     430 490,00  

Výuka     345 300,00  

Granty MKČR, KÚ, MěÚ - přehlídky, činnost  1 151 000,00  

Dary                0,00  

Bankovní úroky              45,81  

Členské příspěvky         8 800,00  

Ostatní provozní výnosy – semináře, další 

činnost  

     95 375,63  

CELKEM 

 

Rozdíl nákladů a výnosů  

2 031 011,44  

 

              0,00 

 

 

 

 

TaPS Magdaléna, pobočný spolek 

 

Rekapitulace HV 2022 

 

Náklady  

Spotřeba materiálu – provoz studia, 

soustředění  

         24 232,20  

Služby – výuka, soustředění          186 710,00  

Reprezentace                    0,00  

Osobní náklady                    0,00  

Provozní náklady - soustředění             17 500,00  

Bankovní poplatky                    0,00  

Ostatní správní daně a poplatky                    0,05  

Jiné ostatní náklady na provoz                                      24 774,98 

CELKEM                                                               

 

       253 217,18 

Výnosy  

Výuka, soustředění         243 440,00  

Granty MK ČR, KU, MěÚ                      0,00 

Dary                    0,00  

Bankovní úroky                    0,00 

Členské příspěvky             6 000,00  

Ostatní provozní výnosy             3 777,18 

CELKEM  

 

Rozdíl nákladů a výnosů 

       253 217,18  

 

                  0,00 

 

 

Zpracovala:                                    Ludmila Rellichová - ředitelka  

 

 

 

 

 


